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pagamento em duodéci-
mos de 50% dos subsi-
dios de férias e de Natal

no sector privado,

como o Governo ja propds aos
parceiros sociais, permitiriman-
ter, em 2013, o saldrio liquido da
generalidade dos trabalhadores.
Com esta medida, o Executivo
impede que o sector privado te-
nhauma quebra abruptanoren-
dimento disponivel no final do
meés, mas em Junho e Novembro,
quando serdo pagas essas presta-
coes, os trabalhadores receberio
apenas metade dos subsidios.

O bastondrio da Ordem dos

Técnicos Oficiais de Contas
(OTOC) é categoérico: “O traba-
lhador vaiter mais disponibilida-
de de dinheiro no final do més,

dos dois subsidios indicam que,
regra geral, a medida permitira
compensar o enorme aumento de
mlpuatos em 2013. Porexemplo,

mas depois vairece- segundo a simulagio
ber apenas metade m————————————= cfectuada pela
decadaumdos sub- OTOC para o CM,
sidios” Mesmo as- COI'I‘ITatOS um casal, com dois
sim, Domingues de trabalho filhos, que tenha um
queacobrangamen.  tempordrio  fendimento mensa
sal da sobretaxa so-  @Xcluidos ficard no final do
breopagamentoem ¢da medida més, por viadopaga-

duodécimos de 50%
dos subsidios “é um
imposto fantasma que prejudica
os contribuintes”

Assimulagdes sobre o impacto
do pagamento faseado de metade

mentoantecipadode

116 euros dos subsi-

dios, comum rendimento liquido
de 1287 euros.

A proposta apresentada pelo

Governo aos parceiros sociais
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Os ordenados__

ao ser mais
rrihuhdm

deixa claro que o pagamento
obrigatdrio em duodécimos de
metade de cadaum dos dois sub-
sidios sera aplicado apenas em
2013, e abrangeri s6 os trabalha-
dores com contrato de trabalho
por tempo indeterminado. Por
isso, os contratos de trabalho a
prazo ou temporarios ndo serido
abrangidos pelo pagamento fa-
seado dessas prestagoes.

Mesmo assim, o Executivo da
margem de manobra s empresas
paraacordarem com os trabalha-
dores outros meios de pagamen-
to de 50% dos dois subsidios,
desde que a solu¢do seja objecto
de acordo escrito apds a entrada
emvigor donovodiploma. m

Cores: Cor
Area: 26,87 x 33,23 cm?

Corte: 1de 3

Simulagdo
Quanto vai passar
areceber

@ Remuneragdo mensal de cada titular
com um subsidio em duodécimos

a Taxa de retengdo na fonte
m Sobretaxa por titular
{a Rendimento bruto do agregado
{3 Rendimento disponivel do agregado
Solteiro
700 € por més
(758,33 ¢€
550% [ 397%
(375833 €
3639,13 €

Solteiro
g 1300 € por més
5140833 €
130% ([31944%
(31408,33 €
3107399 €
Casado com 1 filho
1300 € por més/cada
£2140833 €
130%  [19.44%
(32816,67 €
32101,77 €

Casado com 1 filho -
m 2000 € por més/cada”
£52166,67 €
200% [ 34.51%
(3433333 ¢€
3292101 €

Casado com 2 filhos
1300 € por més/cada

£51408,33 €

120%  [§1994%
(3281667 €
32128,95 €

"" Casado com 2 filhos

€ por més/cada

(£ 2166,67 €
190% [93526%
3433333¢€
(32962,81 €

Casado com 3 filhos

1300 € por més/cada
£5140833¢€
1,5% [92018%
(32816,67 €
32142,53 €
L cm"ec:;' i £
£ 2166,67 €
185% [ 3564%
(34333,33¢
(3298373 €
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